Brevet d’or classique
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ool 1. S (elon o grandeur du cand Remarques:
O%stacle g ) gxer avec croix devant - Manege/carré d'au moins 20 x 40 m, max. 25 x 50 m (les
. carrés plus grands doivent étre délimités)

petit mur/sous-bassement (50-60cm) a sauter
des deux c6tés

oxer - vertical (2 foulées)

vertical avec bidet ou sous-bassement

Obstacle 3/5 :

Combinaison 4 A/B :
Obstacle 6 :

Hauteur des obstacles : 70 a 90 cm, excepté les obstacles a

hauteur prescrite
Franchir les cavalettis en assiette Iégere (fesses a la selle)




